Jlnet1

Qbvexm: Yuacmok manodym. sacmpoiiku (S=56za) ¢ x.Maxun Ipunoscenuel 0.7
Touka 30
I'paduxu yaeabHOro JiooBoro 1 60KOBOro CONPOTHBJICHUSA
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dUO HOI[HI/ICI: )ZlaTa Yyacrok WHAUBUAYAIIbHOU MaJIO3TaXHOHU 3aCTPOUKH, IJIOLIAABIO 56 “EypeHI/Ie CKBﬁ)KI/IH”
Ta, pacIioJI0)KE€HHOM B X.MaXI/IH, B | kM Ha CeBEp.
Boimonuu |[Tapunna FO 24.09.12 Cranust Jlucr
I'paduku craTnueckoro 3ouaupoBanus. Touka 30
Iposepun | Hosukosa 24.09.12 11 1

Crtpanuua 1




Jlnet1

Ipunoscenuel 0.7

Touka 30 Tabuauua 3Havenwmii q, f, I.
-1,2 -1,4 -1,6 -1,8 -2 22,2 2,4 -2,6 -2,8 -3
2,6 32 33 2,8 3,7 33 4,6 2,7 3,6 33
0,03 0,02 0,03 0,06 0,05 0,04 0,06 0,04 0,07 0,03
232 -34 -3,6 -3,8 -4 -4,2 -4.4 -4,6 -4,8 -5
2,5 2,6 2,2 1,6 0,7 0,6 0,3 0,5 0,4 0,6
0,03 0,02 0,02 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,02 0,01
-5,2 -5,4 -5,6 -5,8 -6 -6,2 -6,4 -6,6 -6,8 -7
0,3 12,6 13,3 14,7 12,8 15,3 15,1 14,7 12,7 14,6
0,01 0,05 0,06 0,05 0,06 0,06 0,07 0,06 0,05 0,06
-7,2 -7,4 -7,6 -7,8 -8 -8,2 -84 -8,6 -8,8 -9
15 14,5 14,7 14,9 13,6 15 10,3 11,6 11,4 12,3
0,07 0,08 0,06 0,07 0,07 0,08 0,06 0,07 0,05 0,05
-9,2 -9,4 -9,6 -9,8 -10 -10,2 -10,4 -10,6 -10,8 -11
q 12,5 13,3 14,4 14,6 14,7
f 0,07 0,07 0,06 0,07 0,06
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